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Po rozsiahlych opatreniach proti zdieľaniu hesiel sa zdá, že Netflix pripravuje ďalšiu
novinku, ktorá sa tentoraz dotkne používateľských profilov v rámci jedného účtu. Viacerí
používatelia podľa portálu AndroidPolice upozorňujú na novú výzvu, ktorá ich žiada priradiť
ku každému profilu samostatnú e-mailovú adresu.

Používateľov prekvapila výzva k doplneniu e-mailovej adresy
Netflix v súčasnosti umožňuje vytvoriť na jednom účte až päť profilov. Takéto využívanie je v
súlade s pravidlami platformy, pokiaľ všetci používatelia žijú v jednej domácnosti. Po sprísnení
pravidiel zdieľania účtov, ktoré spoločnosti prinieslo milióny nových predplatiteľov, sa však
pozornosť zrejme presúva aj na správu jednotlivých profilov. Na možnú zmenu upozornili
používatelia sociálnej siete Reddit.
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Po otvorení aplikácie sa niektorým z nich zobrazila výzva na doplnenie e-mailovej adresy ku
konkrétnemu profilu. Doteraz pritom stačil jediný e-mail použitý pri registrácii hlavného účtu.
Netflix novinku vysvetľuje snahou priniesť „nové personalizované spôsoby používania služby“.
Podľa zobrazeného oznámenia má pridanie e-mailovej adresy uľahčiť prihlasovanie, obnovu účtu
či poskytovanie individuálnych odporúčaní obsahu.

Novinka je zatiaľ testovaná a je možné ju deaktivovať
Pre domácnosti, kde každý člen využíva vlastný profil, by takáto zmena nemusela predstavovať
výrazný problém. Väčšina používateľov disponuje vlastnou e-mailovou adresou a jej priradenie k
profilu je otázkou niekoľkých minút. Komplikácie by však mohli nastať u ľudí, ktorí si vytvorili
viacero profilov na rôzne účely. Niektorí napríklad oddeľujú rodinný obsah od filmov či seriálov
určených pre dospelých alebo používajú samostatné profily na sledovanie rôznych žánrov.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Požičiavate občas svoj smartfón? Tento skrytý trik pre Android by ste mali okamžite poznať
Samsung Galaxy A27 5G: Veľký displej, výkonnejší hardvér a AI funkcie
YouTube Shorts prináša vylepšenie, ktoré používatelia žiadali už dávno

V takom prípade by bolo potrebné vytvoriť a spravovať viacero e-mailových adries. Zatiaľ však nejde
o plošne zavedenú funkciu. Mnohí používatelia uvádzajú, že sa s novou požiadavkou ešte nestretli,
čo naznačuje, že Netflix ju testuje len na vybraných účtoch. Objavil sa aj spôsob, ako výzvu
dočasne deaktivovať. V nastaveniach účtu stačí prejsť do sekcie Zabezpečenie a vypnúť možnosť
testovania nových funkcií.
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